Zadaci za vježbanje  – računanje s racionalnim brojevima
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Rješenja zadataka za vježbanje
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4.2. Usporedivanje racionalnih brojeva
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4:3. Zbrajanje racionalnih brojeva
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4.4. Oduzimanje racionalnih brojeva
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4. Rjesavanje linearrin jednadsbi s
jednom nepoznanicom
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4.4. Oduzimanje racionalnih brojeva
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45. Mnozenje racionalnih brojeva
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4.9. Rjesavanje linearnih jednadzbi s jednom nepoznanicom

= 45 Rijes jdadzbe:
980 14- 2604 6=Te=9— 1lx=27,  5)Sle—45+71 ~9r=x-185+39 4,
€ 6c-2) -~ 4(x-3) =90k 1) 150 2), &) 06(x-2)~043 -1 ~16=0.
(Uputa: ko e 7l racanai s decimalin bojevima, o Jednadzbu pife oga
pomnoit s 10 (ajedniti nazivnik))

= 44 Rijsi jdadzbe
3
2

1
axed-
2

w45, Rijsijednadzbe
i

5 boos

@18a=3, D096:x=03,





